
Контрольно-измерительный материал 

для проведения промежуточной аттестации обучающихся 3 класса 

по учебному предмету «Музыка» 

(демоверсия) 

 

Форма проведения: итоговое тестирование 

 

1. Что такое мелодия? 

      а) песня без слов      

     б) душа музыки 

      в) напев, мурлыканье 

 

2. Выбери наиболее точное определение: кантата – это… 

      а) большое произведение, состоящее из нескольких частей 

      б) большое произведение, состоящее из нескольких частей для хора и оркестра 

      в) произведение для хора и оркестра 

 

3. Назовите композитора, сочинившего оперу «Иван Сусанин»: 

      а) П. И. Чайковский 

      б) С. С. Прокофьев 

      в) М. И. Глинка 

 

4. Один из самых древних жанров русского песенного фольклора, повествующий о 

важных событиях на Руси: 

      а) песня 

      б) былина 

      в) роман 

 

5. Назови композитора, сочинившего кантату «Александр Невский»: 

      а) П. И. Чайковский 

     б) С. С. Прокофьев 

     в) М. И. Глинка 

 

6. Увертюра – это 

     а) спектакль, в котором актеры поют 

     б) вступление к спектаклю 

     в) окончание спектакля 

 

7. Приведите в соответствие: (стрелочкой) 

           Опера «Снегурочка»                                    П. И. Чайковский 

           Балет «Спящая красавица»                        К. В. Глюк 

          Опера «Руслан и Людмила»                       Н. А. Римский-Корсаков 

          Опера «Орфей и Эвридика»                       М. И. Глинка 

 

8. Развлекательное представление, в котором соединились музыка, танец, пение, 

сценическое действие – это: 

     а) балет 

    б) опера 

    в) мюзикл 

 

9. Назовите инструмент, на котором исполнял Николо Паганини: 

     а) скрипка 



    б) флейта 

    в) фортепиано 

 

10. Выбери правильный ответ: церковный праздник, который отмечает событие – 

вход Иисуса Христа в Иерусалим – это… 

     а) Масленица 

     б) Вербное воскресенье 

     в) Пасха 

     г) Рождество 

 
Критерии оценивания заданий: 

Каждое задание оценивается в 1 балл 

10б - 9б -     «5» 

8б-7б -         «4» 

6б-5б-          «3» 

< 5б-            «2» 

 


